

■公告提示

空港股份通过公开发行方案



临时股东大会通过公司2007年向不特定对象公开募集股份方案的议案,发行数量不超过4000万股A股。

ST冰熊实施股改追送方案



实施股改追送方案:无限售流通股股东每10股获送0.6股,股份上市交易日5月22日。

成都建投提示股价异动



公司股票已连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达20%。截至目前,公司无应披露而未披露事项。

云维股份定向增发方案提交审议



公司非公开发行股票将于5月21日提交中国证监会发审委审议,根据相关规定,公司股票将于5月21日停牌一天。

买入均价不是比最高价还高就是比最低价还低

威尔科技权益变动书涉嫌虚假披露

□本报记者 何军

日前,深交所对威尔科技股价异动实施了重点监控,发现珠海经济特区西海集团涉嫌违规举牌,5月16日,深交所对威尔科技实施盘中紧急停牌。今日,西海集团就举牌威尔科技提交简式权益变动报告书。但记者发现,该权益变动书涉嫌虚假披露。

2007年4月29日、4月30日、5月8日和5月9日,西海集团分别与自然人曾芹、珠海市天水电有限公司、珠海新木标装饰设计工程有限公司和珠海市真功夫建筑装饰设计工程有限公司签署《委托买卖股票协议》,委托后者买卖股票。

权益变动书披露,天水电4月份买入威尔科技51.35万股,买入均价为11.68元。由于该公

司4月30日才获得西海集团委托,因此其4月份买入威尔科技实际上就发生在4月30日这一天。当天,威尔科技最高价为11.66元,天水电怎么都不可能在此时买入51.35万股股票。更何况,威尔科技股价在整个4月份最高也就是11.66元,因此,天水电11.68元的买入价应该是虚假的。

不仅4月份如此,5月份也不例外。权益变动书显示,天水电5月份买入威尔科技71.5045万股,买入均价为12.21元。而事实上,威尔科技5月初以来至今的最低价也达12.83元,天水电如何能以低于最低价的12.21元买到71.5045万股股票呢?

由于权益变动书揭示天水电对威尔科技只有买入没有卖出,因此其通过多次买卖降低

成本的可能性也不存在。

西海集团之所以引起深交所的重点关注,在于其涉嫌违反《上市公司收购管理办法》,通过一致行动人对威尔科技进行违规举牌。《上市公司收购管理办法》规定,投资者通过证券交易所交易持有上市公司已发行股份的5%时,应当在3日内编制权益变动报告书,向中国证监会、证券交易所提交书面报告。在上述期限内,不得再行买卖该上市公司的股票。而西海集团通过一致行动人买入威尔科技股份达到5%时并没有停止买入,至交易所紧急停牌前买入量已达5.39%。对此,西海集团辩称是技术失误。

如今,权益变动报告书披露的关键数据又出现重大不实,不知西海集团是否又会以工作失误或者笔误来敷衍投资者呢?

■相关报道

西海集团违规举牌仓位锁定珠海

□本报记者 何军

据深圳证券交易所监察部调查,西海集团委托4名一致行动人举牌威尔科技的仓位集中在珠海地区的相关营业部。

4月30日、5月9日、5月14日,威尔科技股价出现异动。深交所

营业部名单	买入上榜次数	卖出上榜次数
国信证券珠海翠香路营业部	3	0
广发证券珠海情侣南路营业部	2	2
招商证券珠海人民东路营业部	1	0
银河证券珠海汇隆路营业部	1	1

盘后披露的交易信息显示,珠海地区的营业部在这三个交易日频频上榜,其中4月30日,4家珠海当地的营业部买入量进入成交龙虎榜。特别值得注意的是,国信证券珠海翠香路营业部两次位居买入金额第一位,一次位居买入金额第二位(见下表)。

■第一落点

上海永久子公司国际仲裁“难产”

□本报记者 陈建军

上海永久今日公告称,由于公司控股子公司上海中路实业有限公司和美国宾士域保龄球和桌球公司在香港国际仲裁中心的国际仲裁裁决迟迟未能下达,中路实业为此垫付的款项4140万元在2006年度、2007年第一季度继续作挂账处理,立信会计师事务所有限公司和浩华国际会计师事务所为公司2006年度财务会计报告出具了带说明事项段无保留意见的审计报告。

在2006年年度报告中,公司披露了根据香港国际仲裁中心2007年3月20日的书面表示,该项国际仲裁的裁决最终可能在2007年5月底以前下达。目前,公司未掌握该项国际仲裁裁决可能在2007年5月底以前下达的任何信息,但预计无法在2007年5月底以前作出。

S*ST华塑 尚未提出股改动议

□本报记者 张韬

S*ST华塑今日公告称,目前,公司提出股改动议的非流通股股东持股数尚未达到《上市公司股权分置改革管理办法》规定的三分之二的界限。

公告表示,目前公司非流通股股东共有27家,目前提出股改动议股东数为0家,持股数占非流通股的比例为0%。因公司主要非流通股股东对股改方案未能达成一致意见,因此未提出股改动议。

S*ST棱光恢复上市申请被受理

S*ST棱光今日公告称,公司于5月18日收到上海证券交易所《关于受理上海棱光实业股份有限公司恢复股票上市申请的通知》。根据规定,上证所要求公司在决定受理公司股票恢复上市申请后的三十个交易日内作出是否核准公司恢复上市申请的决定。在此期间,上证所要求公司提供补充材料期间不计入上述核准期限内。若在规定期限内公司恢复上市申请未能获得上证所的核准,公司股票将被终止上市。(陈建军)

携手美国娱乐业巨头

天鸿12亿打造上海“米高梅世界”

□本报记者 唐文祺

美国娱乐业巨头米高梅电影公司于中国内地的首块商业地产项目,终于在上海尘埃落定。此次被“相中”的地块,正是北京天鸿宝业的母公司北京天鸿集团进军上海的首个项目。据悉,天鸿集团在2005年获得该地块之后,曾与多家娱乐集团进行过商讨,最终确定与美国米高梅的携手合作计划。

在米高梅与天鸿集团旗下企业上海天鸿投资置业有限公司签署的协议中,这个被称之为“米高梅世界”的商业地产项目,建筑面积近7万平方米,投资约12亿元人民币,定位为具备米高梅品牌及其主题娱乐在内的生活时尚广场。由上海天鸿负责整个项目的土地开发及建设,而米高梅则负责提供该企业名下所有电影、音乐以及动画人物产品并作为创意指导,预计于2010年完成。

早在2005年3月,通过土地招标形式,天鸿集团取得了长风生态商务区2A地块,该地块总建筑面积为29万平方米。天鸿集团计划将其打造为写字楼、商场、五星级酒



店以及大型室内娱乐项目,整体项目投资约30亿元。在将首批写字楼物业推向市场之后,地块规划中的大型室内娱乐项目却迟迟未见下文。直至今年,将选择海外合作伙伴的消息开始屡屡见于坊间。有市场消息称,上海天鸿投资置业有限公司除了与美国米高梅进行洽谈之外,还分别与美国蓝马

克娱乐集团以及日本知名娱乐集团进行过接触,但最终选择了美国米高梅。美国米高梅在娱乐领域拥有众多知名品牌,该企业的特许产品包括了“詹姆斯·邦德”、“洛基”、“粉红豹系列”、“星际之门”等,还包括了米高梅经典影片和电视节目。对于双方的合作,米高梅董事长兼

行政总裁 Harry E.Sloan 表示,公司正努力在中国扩大米高梅品牌影响力,希望能够将“米高梅世界”作为一个契机,以便于在未来与中国建立起稳固的合作关系。上海天鸿投资置业有限公司董事长柴志坤认为,天鸿有信心将“米高梅世界”打造成为中国一流的主题商业房地产项目。

贵州茅台原总经理果然有事

乔洪涉嫌受贿被纪检部门“双规”

□本报记者 陈建军

贵州茅台今日公告证实,公司董事乔洪因涉嫌受贿被贵州省纪委“双规”。一周前,乔洪刚刚被免去贵州茅台总经理职务。

贵州茅台披露,5月18日晚,公司控股股东中国贵州茅台酒厂接到贵州省国资委通知,公司董事乔洪在2002年组织销售业绩较好的部分经销商及茅台集团部分先进工作者赴韩国观看世界杯足

球赛活动中,涉嫌接受承办单位贿赂。贵州省委常委于5月18日研究决定,对乔洪进行立案调查并采取“两规”措施。

据了解,贵州茅台2002年组织全国经销商前往韩国观看世界杯,是由山东某旅行社承办旅行社事宜的,而乔洪涉嫌接受的贿赂就源于这家单位。有关部门调查发现,贵州茅台与这家旅行社有两份不同的付费合同,一份合同总费用在500万元左右,另一份则是800万

元左右。进入贵州茅台账目支出的是后一份合同的费用,而旅行社方面则是按照前一份协议收的款。其中的约300万元差额,可能就是乔洪涉嫌受贿的金额。

为贵州茅台和这家旅行社牵线的是公司在山东的经销商,今年4月,贵州省有关方面曾一度有通过司法程序控制这个经销商的想法,希冀弄清楚这300万元流向了何处。最终,这个经销商在四川被有关方面带走调查。

除了担任董事外,乔洪此前还是贵州茅台的总经理,具体负责销售工作。5月11日,贵州省政府决定将乔洪平级交流任贵州省国资委副主任。贵州省纪委有关负责人介绍说,将乔洪调离原工作岗位,意在尽可能降低对其调查给贵州茅台产生的影响。

贵州茅台的公告称,涉嫌受贿事件仅涉及乔洪个人,不会对公司正常生产经营和发展产生影响。

杭萧钢构员工被要求协助调查

□本报记者 陈建军

杭萧钢构今日刊登的公司证券事务代表罗高峰日前协助有关部门进行调查的公告,揭开的只是操纵股价人员相继“落网”的部分信息而已。记者昨天了解到,杭萧钢构还有其他一般员工因泄密,与相关私募基金人员一并被公安部门带走调查。

杭萧钢构今日公告称,经了解,公司证券事务代表罗高峰日前在协助有关部门进行调查。据记者了解,罗高峰是在5月9日被有关部门以有事相问而叫走,然后被公安部门带走的。除了罗高峰之外,杭萧钢构还有其他非高管人员也被公安部门带走协助调查。杭萧钢构的公告表示,目前公司经营正常,所有高管均正常工作。

罗高峰等公司人员被公安部门带走,是中国证监会在对杭萧钢构立案稽查过程中发现问题后移交公安部门的调查结果。有业内人士认为,罗高峰等人是否会被正式批捕可能还有悬念,理由是证券事务代表并非公司高管,其无权左右公司经营和信息披露工作。

除了杭萧钢构的罗高峰等公司人员外,参与炒作杭萧钢构股价的部分私募基金人员也被公安部门带走。其中,有个别人员以前还在杭萧钢构工作过。

因杭萧钢构签下了安哥拉几亿美元的超大工程合同,杭萧钢构股价在短短十个交易日内上涨了150%左右,刻意操纵迹象明显。中国证监会随即介入调查,并在前不久对其部分高管和公司作出了相应的处罚,而罗高峰等人被带走调查的原因是涉嫌泄密。

天津港有望获得集团注资

□本报记者 陈建军

天津港今日刊登公告称,公司接到控股股东天津港(集团)通知,天津市政府将召开会议讨论天津港(集团)主要经营性资产注入上市公司有关事宜,因该事项有待进一步论证,存在重大不确定性,公司股票从今日起停牌,直至相关事项确定后复牌并披露有关结果。

前不久,一家财经媒体刊登

的《天津港整体上市猜想》报道说,来自多个渠道的消息表明,天津港集团整体上市事宜已于4月2日前后获得有关政府部门的的首肯,财务顾问初步选定,目前已经进场操作,相关事宜将于近期公告。但天津港4月10日发布澄清公告表示,公司发函向天津港集团进行征询,天津港集团表示从未向有关部门提出整体上市意向,也未聘请过财务顾问从事相关业务。

S*ST成功旗下资产被拍卖抵债

□本报记者 张韬

S*ST成功今日披露,公司接到浙江省宁波市中级人民法院民事裁定书,公司旗下房地产被拍卖抵债,拍卖金额达8500万元。

2006年4月24日,经交通银行宁波江东支行、中国光大银行宁波分行申请,宁波市中级人民法院对上述案件进行立案执行。该院委托宁波市恒正土地评估有限公司对S*ST成功及控股子公司宁波成功通信设备有限公司所有的位于宁波梅墟邵家村的土地进行评估,评估报告载明:委托评估土地使用面积35903平方米。评估土地总价为21606425元。委托宁波市价格认证中心对

上述土地的地面建筑进行评估,评估报告载明:地面建筑价格为35227479元。

2007年4月3日,该院委托宁波金诚拍卖有限公司对上述房地产进行公开拍卖,由宁波宏利集团有限公司买受,成交价为8500万元。

根据规定,宁波市中级人民法院做出如下裁定:将宁波成功通信设备有限公司所有的位于宁波梅墟邵家村DM-8-B地块和S*ST成功所有的位于宁波梅墟邵家村DM-8-B2、DM-8-B3、地块的房地产转让宁波宏利集团有限公司所有,其相应的房地产变更手续由买受人向相关部门办理有关手续。

武汉中商提示股价异动

□本报记者 张韬

受3年内将要整体上市的预期影响,武汉中商最近7个交易日连续上涨,累计涨幅达到29.6%。

今日,武汉中商发布公告称,根据深交所要求,公司董事会进行了自查,并询问控股股东,目前和未来半年内不存在对相关资产进行整合,进而对公司进行重组的计划和意向。同时,

经核查相关部门,公司基本面没有发生重大变化,不存在应披露而未披露的重大信息。

公告在分析公司股价近期波动较大可能的原因时称:一是公司一季度业绩较去年有较大增长。二是,5月16日武汉商联(集团)股份有限公司已从武汉市工商局取得企业法人营业执照。武汉市政府要求武商集团力争三年实现整体上市目标。

百度悄然领跑无线搜索

□本报记者 张韬

日前,中国互联网络信息中心(CNNIC)发布了中国首份无线互联网发展调查显示,搜索开始成为无线互联网最重要的应用之一,而中国最大的搜索引擎服务百度凭借WAP搜索、WAP新闻、WAP贴吧、WAP知道等一系列服务,在这一新领域中处于领跑的地位。

此前,业内一直认为“WAP主要是娱乐和打发时间”。然而根据CNNIC的报告,有超过半

数的用户认为,使用WAP是在移动过程和突发情况下的需求所致,“无线搜索则极大满足了用户随时随地获取信息的需求。”这在一定程度上反映了WAP的纯娱乐色彩在淡化,应用开始走向成熟。

业内人士分析,在这个信息纷繁多样且极大丰富、用户需求多样且日趋复杂化的时代,搜索引擎处在联系信息的创造者和使用者的中心位置,显然,以百度为代表的搜索引擎公司正成为信息爆炸的最大受益者。